2.24
MONDAY
MITHE
2:12-18

那麼‧親愛的朋友們‧我跟你們一起的時候你們常常聽從我;現在 我不在你們那裏‧你們更應該聽從我。要戰戰兢兢‧不斷努力來完成你 們自己的得救;因為上帝常常在你們心裏工作‧使你們既願意又能夠實 行他美善的旨意。(腓2:12-13)

願上帝在我心裡工作

當保羅還在腓立比時,信徒們樂意聽從道理,也許不只是他宣揚的福音有多麼刻骨銘心,也可能是因為他的個人魅力獲得了大家的信任。也因此保羅擔心,他走了之後呢?信徒還會堅持信仰、遵守正確的教導嗎?

宣教者播下福音的種子並且建立、牧養了教會,但這樣的人物若離開,教會仍能保持健康,並且繼續茁壯嗎?這在今日教會也是一個課題。牧師邀請人認識福音,人們也願意信任牧師,這固然重要,但是更進一步的重要任務是,人們自己有沒有在上主的話語裡面扎根,使信仰內化成自己的生命,成為成熟獨立的信徒,甚至有能力去引導他人認識主。

因此,基督徒不鼓勵把某位牧者捧為明星或上帝的代言人,也不需要催眠自己獲得了某位牧師的「屬靈DNA」,我們要當心這種過度吹捧人的流行用語和標籤,以免變成偶像崇拜。我們唯一要誇口的,是我們身上流著基督的寶血,並且有聖靈在我們的心中。 願我們不將眼光與期待放在人的身上,只求上主常常在我們心裡工作。

PCT青年高峰會 TKC70再出發





▲PCT青年高峰會大合照。/陳逸凡

PCT總會青年事工委員會於2019年11月29至30日假新竹聖經學院舉辦「青年高峰會」,回顧TKC(台灣基督長老教會青年)70週年系列活動,期許透過推展讀經運動,再次點燃青年對信仰的渴望與熱情。(相關報導請至TCNN瀏覽)

我所單單仰望的上主,求祢常常在我 心裡工作,使我既願意又能夠實行祢美善 的旨意。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。